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Με το βλέμμα στραμμένο στα τέλη 
Ιουνίου, διάστημα για το οποίο ο 
πρωθυπουργόε κ. Κ. Σημίτηε προσ
διόρισε τον ανασχηματισμό τηε 
κυβέρνησηε, κινούνται πλέον τα 
μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου.

Η απόφαση του κ. Σημίτη για ρι- 
ζικέε αλλαγέε στο κυβερνητικό 
σχήμα θεωρείται πλέον δεδομένη. 
Είναι, δε, ενδεικτικό ότι ο πρωθυ
πουργόε ζήτησε προχθέε από τον 
νοαμματέα του Υπουργικού ,Συυ- 
βόϋλίου κ. Σ. Κοσμίδη, κατά τη σύ- 
σκεψιι LUU «πρωινού κ!άφέ>>-τηε 
Δευτέραε, να τον ενημερώσει ανα
λυτικά για την πορεία υλοποίησηε 
των δώδεκα κυβερνητικών προτε
ραιοτήτων, που έχει προσδιορίσει 
για το τρέχον εξάμηνο το Υπουργι
κό Συμβούλιο. Είναι προφανέε πωε, 
για πολλοΰε υπουργούε, ο βαθμόε 
στον οποίο επέτυχαν τουε στόχουε 
που είχαν τεθεί τον περασμένο Ια
νουάριο, θα είναι καθοριστικόε για 

την τύχη τουε στο επόμενο κυβερ
νητικό σχήμα.

Πάντωε, στο κυβερνητικό επιτε
λείο επικρατεί προβληματισμόε για 
το πολιτικό κλίμα μέσα στο οποίο ο 
κ. Σημίτηε θα αναλάβει τιε πρωτο- 
βουλίεε που προανήγγειλε με την 
προχθεσινή του δήλωση. Και τού
το, διότι οι καταγγελίεε του εκδότη 
τηε «Αυριανήε» κ. Γ. Κουρή έχουν 
πλέον προσλάβει τη μορφή χιονο- 
στιβάδαε που δεν φαίνεται ότι θα 
σταματήσει. Μάλιστα, χθεε, ο υ- 
πουργόε Επικρατείαε κ. Στ. Μανί- 
καε υποχρεώθηκε να απαντήσει σε 
δημοσίευμα τηε «Αυριανήε» για 
τον τόπο κατοικίαε του, παρά το 
γεγονόε ότι η εφημερίδα δεν τον 
κατονόμαζε.

Απάντηση Μανίκα
Ο κ. Μανίκαε, κατόπιν συνεν- 

νόησηε με τον κ. Κοσμίδη, προέβη 
σε μια ιδιαιτέρωε οξεία δήλωση, 
στην οποία αναφέρει πωε «με ασύ- 
στολα ψεύδη και δήδεν ερωτήμα

τα, ο εκφραστήε του πολιτικού κα
νιβαλισμού και ο εκ συστήματοε 
συκοφάντηε και διαστρεβλωτήε 
τηε πραγματικότηταε κ. Κουρήε 
συνεχίζει τον λασπωμένο του κα
τήφορο». Ενώ, επί τηε ουσίαε των 
καταγγελλόμενων από την «Αυρια
νή», ο υπουργόε Επικρατείαε υπο
γραμμίζει πωε από τιε αρχέε του 
1998 έωε τιε αρχέε του 2001 ενοί
κιαζε διαμέρισμα 121 τ.μ. στον 
πρώτο όροφο ακινήτου τεσσάρων 
συνολικά διαμερισμάτων από την 
εταιρεία NATIONAL SHIELD, ενώ 
τα μισθώματα που κατέβαλε είναι 
καταγεγραμμένα τόσο στιε φορο- 
λογικέε του δηλώσειε όσο και στιε 
δηλώσειε «πόθεν έσχεε». Ο κ. Μα
νίκαε προσθέτει πωε σήμερα είναι 
μισθωτήε διαμερίσματοε στη Βού
λα και καταλήγει: «Με απλά λόγια, 
ενώ εγώ διαμένω και σήμερα στο 
νοίκι, ο κ. Κουρήε εξακολουθεί να 
είναι μονοπωλιακόε ιδιοκτήτηε 
φάμπρικαε λάσπηε και συκοφα- 
ντίαε. Τον λόγο θα έχει και σ’ αυτή 

την περίπτωση η Δικαιοσύνη».
Σημειώνεται, τέλοε, πωε χθεε από 

το Μέγαρο Μαξίμου ανακοινώθηκε 
ότι υφυπουργόε Δημόσιαε Τάξηε, 
στη θέση του αποπεμφθέντοε κ. 
Μαλέσιου, τοποθετείται ο βουλευ- 
τήε Πιερίαε κ. Τσερτικίδηε. Παράλ
ληλα, συνεργάτεε του πρωθυπουρ
γού σημείωναν ότι ο κ. Σημίτηε έχει 
αποφασίσει να μη συγκαλέσει στην 
παρούσα φάση την Κεντρική Επι
τροπή του ΠΑΣΟΚ, διότι εκτιμά 
πωε με το υφιστάμενο πολιτικό κλί
μα οι εργασίεε τηε πιθανότατα θα 
προσλάμβαναν τη μορφή «ξεκαθα- 
ρίσματοε λογαριασμών» με τα βαλ
λόμενα από τον κ. Κουρή στελέχη. 
Παρά το γεγονόε ότι από τη Χαρι
λάου Τρικούπη είχε «διαρρεύσει» 
πωε η Κεντρική Επιτροπή θα* συ- 
νέλθει στιε 16 και 17 του μηνόε, ο κ. 
Σημίτηε ανέφερε την περασμένη 
Τετάρτη στουε στενούε του συνερ- 
γάτεε πωε η συνεδρίαση «θα πραγ
ματοποιηθεί στα τέλη Μαΐου, ενδε- 
χομένωε δε και αργότερα».


